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Předpověď počasí bývá pro většinu lidí 

spíš rutinní záležitostí – otevřít aplikaci, 

zkontrolovat teplotu a zavřít. Většina 

aplikací nabízí podobná data, podobné 

grafy a velmi podobný, často až sterilní 

design. Pak je tu ale CARROT Weather – 

aplikace, která získala ocenění Apple 

Design Award i titul App of the Year. 

A není to náhoda.

C ARROT totiž kombinuje extrém-
ně pokročilé meteorologické nástroje 
s naprosto unikátním prvkem – umělou 
inteligencí s černým, cynickým a místy 

až brutálně sarkastickým smyslem pro humor. 
Výsledkem je aplikace, která vás nejen informuje 
o počasí, ale zároveň si z vás bez milosti dělá legraci 
a aktivně s vámi „komunikuje“.

Například dnes mi aplikace oznámila, že starově-
ké civilizace používaly oblačné formace k předpovídá-
ní budoucnosti – a pokud správně interpretuje vzorec, 
zbývá mi zhruba 15 dní života. Přesně takhle CARROT 
funguje: počasí je jen začátek, zbytek je osobnost, 
která vás buď pobaví, nebo lehce znervózní.

Pokud hledáte aplikaci, která vám bez emocí sdělí, 
že venku prší, sáhněte jinam. Pokud ale chcete, aby 
vám aplikace oznámila, že „leje jako z konve a ty bys 
měl zůstat doma, protože jsi ubohý masitý pytel“, 
CARROT je přesně pro vás. A pod touto vrstvou 
humoru se skrývá jeden z nejpokročilejších nástrojů 
pro sledování počasí, jaký je dnes na mobilních plat-
formách k dispozici.
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HLAVNÍ FUNKCE – MNOHEM VÍC NEŽ 
JEN PŘEDPOVĚĎ
CARROT Weather není jen „vtipná aplikace“. Ve sku-
tečnosti jde o plnohodnotný meteorologický nástroj, 
který uspokojí i náročnější uživatele – včetně těch, 
kteří jsou zvyklí pracovat s více zdroji dat nebo 
potřebují vyšší přesnost.

VOLITELNÁ OSOBNOST (PERSONALITY)
Jedna z nejikoničtějších funkcí. Můžete si nastavit 
chování AI od zcela profesionálního režimu (bez 
vtipů) až po extrémní variantu „Overkill“, kde 
aplikace nešetří vulgarismy ani černým humo-
rem. Každá úroveň výrazně mění způsob komu-
nikace – nejen texty, ale i notifikace, komentá-
ře k aktuálnímu počasí nebo reakce na extrémní 
podmínky.

VÍCE DATOVÝCH ZDROJŮ
CARROT umožňuje přepínat mezi různý-
mi poskytovateli meteorologických dat, jako 
jsou Apple Weather, AccuWeather, Foreca, The 
Weather Channel nebo Weather Underground. 
To je zásadní výhoda zejména v Evropě, kde se 
přesnost jednotlivých modelů může výrazně lišit 
podle regionu. V praxi to znamená, že pokud 

vám například Apple Weather dlouhodobě nese-
dí, můžete jedním kliknutím přepnout na Foreca 
nebo jiný zdroj.

DETAILNÍ METEOROLOGICKÉ METRIKY
Aplikace nabízí širokou škálu dat – od základních 
hodnot (teplota, vítr, srážky) až po pokročilé ukaza-
tele jako UV index, rosný bod, tlak vzduchu, viditel-
nost, pravděpodobnost srážek nebo jejich intenzi-
ta v čase. Pro uživatele nejen z oblasti letectví nebo 
outdoorových aktivit jde o velmi užitečný nástroj, 
protože umožňuje rychle posoudit aktuální i očeká-
vané podmínky.

PŘESNOST A AKTUALIZACE
Díky kombinaci více zdrojů a častým aktualizacím 
dat (u vyšších tarifů i v minutových intervalech) 
patří CARROT mezi nejpřesnější mobilní aplika-
ce pro krátkodobou předpověď. Velmi dobře funguje 
zejména u rychle se měnícího počasí, typického pro 
střední Evropu.

MODULARITA ROZHRANÍ
Uživatelské prostředí si můžete kompletně při-
způsobit. Jednotlivé sekce lze přeskládat, skrýt 
nebo zvýraznit podle toho, co je pro vás důležité. 
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K dispozici jsou různé vizuální styly včetně „Sky 
layoutu“, který dynamicky simuluje aktuální oblo-
hu, nebo klasických datových karet s důrazem 
na přehlednost.

MAPY A RADAR
CARROT nabízí pokročilé radarové mapy 
s různými vrstvami (srážky, teplota, oblač-
nost, vítr, tlak). U vyšších verzí předplatného 
získáte rychlejší obnovování dat a detailněj-
ší animace. To je velmi užitečné například při 
sledování bouřkových systémů nebo při plá-
nování trasy.

GAMIFIKACE
Aplikace obsahuje systém achievementů, skrytých 
lokací a interakcí s AI. Můžete objevovat známá 
místa po celém světě, plnit úkoly a postupně 

odemykat další obsah. Tento prvek není klíčový, 
ale výrazně zvyšuje motivaci aplikaci pravidelně 
používat.

NOTIFIKACE – NEJVĚTŠÍ PRAKTICKÁ 
VÝHODA
Jednou z nejsilnějších funkcí CARROT Weather jsou 
její proaktivní notifikace. Aplikace nečeká, až ji ote-
vřete – aktivně vás upozorňuje na změny poča-
sí a často vás před nimi varuje s dostatečným 
předstihem.

NEXT‑HOUR PRECIPITATION
Velmi přesná krátkodobá předpověď srá-
žek. Aplikace dokáže odhadnout, kdy začne 
pršet v horizontu několika minut, a průběžně 
tento odhad aktualizuje podle vývoje radaro-
vých dat.

CARROT umožňuje přepínat mezi různými poskytovateli 
meteorologických dat, jako jsou Apple Weather, AccuWeather, 
Foreca, The Weather Channel nebo Weather Underground. 
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UPOZORNĚNÍ NA EXTRÉMY
Okamžité notifikace bouřek, silného větru, extrém-
ní teploty nebo náhlé změny počasí, často doplněné 
o data z oficiálních meteorologických služeb.

DETEKCE BLESKŮ
CARROT dokáže upozornit na bleskovou aktivitu 
v okolí a zobrazit přibližnou vzdálenost úderu. To 
oceníte zejména při outdoorových aktivitách nebo 
při pohybu na letišti.

KONTEXTOVÉ NOTIFIKACE
Aplikace umí upozornit například na náhlý pokles 
teploty, změnu směru větru nebo zhoršení viditel-
nosti, což je funkce, kterou běžné aplikace často 
nenabízí.

DYNAMIC ISLAND A LIVE ACTIVITIES
CARROT patří mezi aplikace, které skutečně dáva-
jí smysl funkcím jako Dynamic Island nebo Live 
Activities, a využívá je do detailu.

Nově funguje vše automaticky, pokud se blíží déšť 
nebo jiný jev, aplikace sama aktivuje Live Activity 
bez nutnosti ji otevírat.

•	 Dynamic Island sbalený – zobrazuje jednoduchý 
odpočet do začátku srážek nebo změny počasí.

•	 Dynamic Island rozbalený – nabízí detailní 
graf intenzity srážek v čase, včetně očekávané-
ho konce.

•	 Lock Screen – zobrazuje živý, průběžně aktua-
lizovaný graf přímo na zamčené obrazovce.

V praxi to znamená, že máte nepřetržitý přehled 
o situaci, aniž byste museli aplikaci aktivně kon-
trolovat, což je výrazný rozdíl oproti klasickým 
aplikacím.

EKOSYSTÉM APPLE – SILNÁ INTEGRACE
CARROT Weather výborně zapadá do ekosystému 
Apple a naplno využívá jeho možnosti.

•	 Widgety – desítky variant na plochu i uzamče-
nou obrazovku, plně přizpůsobitelné včetně 
zobrazovaných dat.

•	 Apple Watch – detailní komplikace, rychlý pře-
hled a velmi dobrá použitelnost i bez nutnosti 
sahat po telefonu.

•	 CarPlay – zobrazení počasí a radarových dat 
během jízdy, včetně kontextu trasy a vývoje 
počasí před vámi.

•	 Apple Vision Pro – experimentální podpora, 
která ukazuje potenciál prostorového zobrazení 
meteorologických dat do budoucna.
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NEVÝHODA? PŘEDPLATNÉ.
Abychom byli féroví, většina pokročilých funkcí 
není dostupná zdarma. Základní verze aplikace fun-
guje spíše jako ochutnávka. Pro plnohodnotné vyu-
žití je potřeba předplatné Premium nebo Premium 
Ultra, které odemyká pokročilé funkce včet-
ně změny datových zdrojů, detailních radarů, Live 
Activities a přesných notifikací.

Cena se pohybuje přibližně kolem 140 Kč měsíč-
ně (levnější při roční platbě). Verze Ultra navíc nabí-
zí rychlejší aktualizace dat, detailnější mapy a širší 
možnosti přizpůsobení. V kontextu funkcí a kvality 
zpracování jde ale o cenu, kterou mnoho uživatelů 
bude považovat za ospravedlnitelnou – zvlášť pokud 
aplikaci používají denně.

CELKOVÉ HODNOCENÍ
CARROT Weather je ukázka toho, jak může 
vypadat moderní aplikace – nejen funkčně, 
ale i designově a koncepčně. Kombinuje seri-
ózní meteorologická data s osobitým sty-
lem, který ji výrazně odlišuje od konkurence. 
Zároveň jde o nástroj, který má reálnou prak-
tickou hodnotu – ať už při běžném denním 
používání, nebo při aktivitách, kde na přes-
nosti počasí záleží.

Pokud vám nevadí předplatné a oceníte černý 
humor, dostanete jeden z nejlepších nástro-
jů na sledování počasí, který je dnes na iOS k dis-
pozici. A pravděpodobně jediný, který vás dokáže 
zároveň informovat, varovat i pobavit. D

CARROT Weather je ukázka toho, jak může vypadat 
moderní aplikace – nejen funkčně, ale i designově 
a koncepčně. Kombinuje seriózní meteorologická 
data s osobitým stylem, který ji výrazně odlišuje 
od konkurence. 
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